



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 984

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 9 aprilie 1985

PARTICIPARE VALOROASĂ LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE BOX „CENTURA DE AUR“

● Campionii mondiali B. Comas și P. Romero - pe ringul de la „23 August“ ● Cuba și Bulgaria cu formații complete ● Azi la orele 15,30 și 18,30 - primele două gale

Doar câteva ore ne mai despart de primul gong al celei de a XIV-a ediții a Turneului internațional de box „Centura de aur“. După-amiază, de la ora 15,30, iubitorii sportului cu mânuși din Capitală se vor revedea în jurul ringului de la Patinoarul „23 August“, gazda

geria și Uniunea Sovietică. Vom avea prilejul, ca și la edițiile anterioare, să urmărim reprezentanții a citorva școli de box care se bucură de un frumos prestigiu pe plan internațional. Cele mai numeroase delegații sînt cele ale Bulgariei și Cubei, care vor alinia la startul competiției echipe complete, de cite 12 sportivi, urmate de formațiile Nigeriei - cu 11 boxeri și R.P.D. Coreene - cu 9.

Cei 47 boxeri români, înscriși în competiție, și-au încheiat pregătirile. Așteptăm cu interes să-i vedem evoluind în compania valoroșilor adversari de peste hotare. În centrul atenției spectatorilor se vor afla membrii lotului național care se pregătesc pentru apropiatele Campionate europene de la Budapesta. Ei vor încerca, acum, la „Centura de aur“, să obțină titularizarea în reprezentativă pentru campionatele continentale. Va fi un examen cu adevărat edificator, dată valoarea oaspeților. „Ne-am antrenat cu seriozitate - ne mărturisea antrenorul lotului, Calistrat Cuțov - pentru această competiție. Ea ne va edifica asupra valorii și forme actuale a pugiliștilor din lot. Ei vor avea, cu siguranță, adversari redutabili. Numai în echipa Cubei se află doi campioni mondiali - Bernardo Co-

mas (mijlocie) și Pablo Romero (semigrea)... Sperăm, însă, că băieții noștri vor avea o comportare bună“. Ce meciuri vom vedea azi? Programul galelor de debut va fi o... surpriză, deoarece abia în această dimineață vor avea loc cîntarul oficial și tragerile la sorti, care ar putea programa chiar azi partide de mare interes.

Petre HENȚ



Campionul Constantin Tițoiu va încerca să cucerească o nouă „Centură de aur“ și să-și păstreze locul în echipa pentru „europene“. Foto: Aurel D. NEAGU

competiției. Seara, la ora 18,30, înaintea celei de a doua gale, va avea loc festivitatea deschiderii oficiale a întrecerilor. Alături de boxerii români, anul acesta sînt prezente pugiliști din Algeria, Bulgaria, R.P.D. Coreeană, Cuba, Cehoslovacia, Egipt, R.D. Germană, Iugoslavia, R.P. Mongolă, Ni-

fiind valoarea oaspeților. „Ne-am antrenat cu seriozitate - ne mărturisea antrenorul lotului, Calistrat Cuțov - pentru această competiție. Ea ne va edifica asupra valorii și forme actuale a pugiliștilor din lot. Ei vor avea, cu siguranță, adversari redutabili. Numai în echipa Cubei se află doi campioni mondiali - Bernardo Co-

mas (mijlocie) și Pablo Romero (semigrea)... Sperăm, însă, că băieții noștri vor avea o comportare bună“.

Concurenți „la cravașă“, și în fruntea și în coada plutonului, după etapa cu nr. 23, care a marcat scurgerea primei treimi a returului Diviziei „A“. A rezultat astfel o „rundă italiană“, cu patru victorii trecute în dreptul formațiilor oaspete, două dintre ele, F. C. Olt și F.C.M. Brașov, aflate la prima reușită de acest gen în actuala ediție a campionatului. O aplaudată și inedită serie realizează liderul clasamentului, Steaua, care - duminică, la Buzău - a obținut cel de al nouălea succes (consecutiv) în condiții de deplasare! Este o performanță care onorează echipa steliștilor și care vorbește de la sine despre spiritul generos, ofensiv, implantat unui „unsprezece“ dornic nu numai să ajungă la titlu

La I. A. P. Dacia

MUNCITORII FRUNTAȘI PREGĂTESC „ARIPILE“ MARI PERFORMANȚE

16 sportivi - din care 6 juniori - fac parte din secția de modelism a asociației sportive IAP-Dacia. Petre Marica este animatorul și, firesc, datorită experienței lui, antrenorul acestei secții. O mare parte din cei 16, exceptînd elevii - dar și ei, totuși - sînt tehnicieni de primă mînd. Și nu întimplător: aero, navo și automodelele sînt microniversuri tehnice și, de aceea, talentul sportivilor trebuie dublat - fondat, chiar - pe stăpînirea unui complex de cunoștințe tehnice. Un exemplu: Petre Marica, modelist de prin anii 1949, maestru al sportului la aeromodelism, tehnician specializat în SDV-uri, acum șeful unui colectiv ce proiectează și urmărește execuția sculelor pentru danturat, a deprins temeinic tainele aerodinamicii fluidelor, în general,

cunoaște secretele motoarelor cu ardere internă, este inițiat în problemele electronicii, așa încît la întreprinderea de autoturisme este considerat, pe drept cuvînt, „omul bun la toate“, în sensul pozitiv al expresiei.

- Să începem, Petre Marica, cu o întrebare... nesportivă: cum muncești, la locurile lor de muncă, modelistii?

- Este, destul de... sportivă întrebarea, pentru că - așa cum am constatat în cei 36 de ani de cînd mă ocup de modelism - nu există sportiv bun care să nu fie și tehnician bun. Dintre sportivii mai vechi, legitimați în asociația noastră, iată cîteva exemple de reușite profesionale: Mihai Colonescu,

Alexandru SOLOMONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FRUMOASE SUCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

- Echipa rugbiștilor juniori a cîștigat medaliile de bronz în Turneul F.I.R.A., de la Bruxelles.
- Formația de alergători a României a învins în cursa Komarom-Komarno. (Citiți amănunte în pag. a 4-a)

Marginalii la etapa a 23-a a Diviziei „A“ de fotbal

TONIFIANTUL EXEMPLU AL PROTAGONISTELOR

● Surprizele de la Pitești și Iași, cu implicațiile lor

Concurenți „la cravașă“, și în fruntea și în coada plutonului, după etapa cu nr. 23, care a marcat scurgerea primei treimi a returului Diviziei „A“.

A rezultat astfel o „rundă italiană“, cu patru victorii trecute în dreptul formațiilor oaspete, două dintre ele, F. C. Olt și F.C.M. Brașov, aflate la prima reușită de acest gen în actuala ediție a campionatului. O aplaudată și inedită serie realizează liderul clasamentului, Steaua, care - duminică, la Buzău - a obținut cel de al nouălea succes (consecutiv) în condiții de deplasare! Este o performanță care onorează echipa steliștilor și care vorbește de la sine despre spiritul generos, ofensiv, implantat unui „unsprezece“ dornic nu numai să ajungă la titlu

inainte de ultimul gong, ci și să devină competitiv în prestigioasele cupe europene. Și cum și urmăritoarele liderului, Dinamo și Sportul stu-

balului nostru: valoarea crescîndă a echipelor din plutonul frunțaș, prin practicarea unui joc care să intrunească trăsăturile fotbalului actual, compe-



Rada înscrie, cu capul, declanșînd entuziasmul „tribunilor“. Era în min. 88... Foto: I. BĂNICĂ

dențesc, sînt animate de aceleași frumoase intenții (cu roade demne de luat în seamă în clasamentul numit pe bună dreptate al adevărului), ajungem, iată, la marele cîștig pe cale să fie trecut în contul fot-

titiv, ajuns la maturitate, la eficiență și datorită eliberării lui de orice complexe. Cînd a-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPA NAȚIONALĂ DE RUGBY - CU TOATE PÎNZELE SUS!

5 zile pînă la meciul cu Italia

De cîteva zile adle un vînt cald. Vînt de primăvară și pe corabia eroilor reportajului nostru, rugbiștii din echipa națională, pe care i-am intitulat la Brașov. Impărțiți în două grupe (înaintași - trelsferturi) transpiră din greu - știți dumneavoastră - pentru ca pe cîmpul de joc... Un nou cuplu de antrenori (Th. Rădulescu - M. Naca), multe figuri noi și printre sportivi: Tunaru, Man, Giucăl, Galan, Dumitras, Ploșchi, Bezușcu, Ene Necula, T. Coman... Antrenamentul rămîne însă tot antrenament și, ca întotdeauna, „tare“: ture de stadion, una după alta, pentru realizarea rezistenței necesare, alergări multe pentru îmbunătățirea vitezei, exerciții la aparate pentru mărirea tonusului muscular. Și peste toate, calvarul „jugului“ - aparat specific pentru fortificarea „grămезii“. După toate acestea, lucrul cu mingea apare ca o adevărată joacă de copii... Misiunea cea mai grea va sta, ca de obicei, pe umerii „cărătorilor de plane“ (cum ațit de plastic i-a numit pe

înaintași un ziarist francez): ei trebuie să fie „șapeni“ în grămadă, să nu dea înapoi nici un pas în fața adversarilor, ca



Înaintașii (în fotografie, Gh. Caragea și Fl. Murariu) pregătesc un balon, pe care îl transmit lui M. Paraschiv (9). Fază din ultimul meci internațional Anglia - România (22-15)

să le asigure „pianistilor“ (a se citi trelsferturilor) baloanele convenabile pe care aceștia sînt chemați să le convertească în

esuri, în cît mai multe esuri! Sistem convingi că duminică, pe stadionul Municipal din orașul de la poalele Timpei, cunoscutul arbitru francez Francis Palmade va consfinți cîteva noi esuri românești!

E concurență aprigă, dar sportivă, printre cei 26 de aspiranți la cele 15 tricouri ale meciului cu Italia, de duminică, din cadrul actualii ediții a C.E. Cu toții „trag“ tare, conștienți că un tricou cu frunza de stejar se dobîndește greu și, mai ales, convingi că au rămas datori, nu ațit pentru înfrîngerile din fața Franței și Angliei, cît pentru maniera lor cu totul necorespunzătoare în care s-au exprimat: ei ratînd - s-o spunem deschis - „premiera londoneză“.

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

FLORETISTA REKA LAZAR, VICECAMPIONĂ MONDIALĂ DE TINERET

După ce floretistul Romică Molea s-a calificat în finala de 8 a probei masculine, încheind competiția pe un onorant loc 4, iată că tot floreta feminină românească reușește să se înscrie în palmaresul campionatelor mondiale de tineret. Preluînd cu succes ștafeta de la Elisabeta Guzganu, medaliată cu bronz la edițiile 1983 și 1984, foarte tînăra noastră floretistă Reka Lazar (18 ani, elevă în clasa a XII-a a liceului brașovean „Unirea“, componentă a clubului Tractorul, pregătită de antrenorul Șerban Vlad) a urcat, la Arnhem, pe treapta a doua a podiumului, după o evoluție remarcabilă. Trecînd în primul asalt al finalei de Katia Bauman (R.D.G.), cu 8-5, apoi, în semifinală, de italianca Margarita Zalaffi (8-4), fosta campioană mondială de tineret, Reka Lazar a fost întrecută doar în finală de Anja Fichtel (R.F.G.), cu 8-5.

Iată rezultatele acestei finale: A. Fichtel (R.F.G.) - J. A. Gross (Franța) 8-6, F. Bortolozzi (Italia) - Z. Funkenhauser (R.F.G.) 8-3, R. Lazar (România) - K. Bau-



man (R.D.G.) 8-5, M. Zalaffi (Italia) - L. Traversa (Italia) 8-5; Fichtel - Bortolozzi 8-5 și Lazar - Zalaffi 8-4; pentru locurile 3-4: Zalaffi - Bortolozzi 8-6; pentru locurile 1-2: Fichtel - Lazar 8-5.

GIMNASTELE LAVINIA AGACHE ȘI EUGENIA GOLEA

VICTORII LA TURNEUL DIN R. P. UNGARĂ

BUDAPESTA, 8 (Agerpres). Campionatele Internaționale de gimnastică ale Ungariei, desfășurate la Szalagerszeg, s-au încheiat, la feminin, cu victoria sportivei române Lavinia Agache cu 38,25 p. La egalitate, pe primul loc, s-a situat și gimnasta sovietică Svetlana Boghinskala. Pe locul trei s-a clasat Eugenia Golea (România) - 38,05 p. În finalele pe aparate Lavinia Agache s-a clasat pe locul întii la paralele cu 19,25 p. iar Eugenia Golea a cîștigat la sol cu 19,25 p.

ECHIPA LIC. IND. 37 A CUCERIT „CUPA CARPAȚI”

Din nou băieții s-au prezentat mai bine decât fetele

Săritorii în apă și-au disputat primul concurs republican al anului — „Cupa Carpați” — la bazinul „23 August” din Capitală. Au fost prezentați la start cei mai buni juniori din țară. Intrecerea, un prim orlel de etalare a acumulărilor tehnice din timpul iernii. În același timp cea dintâi verificare a componentelor lotului republican, din care vor fi selecționați reprezentanții României pentru competițiile internaționale din timpul verii. În primul rând cele oficiale, adică „europenele”. Intrecerile balcanice și „Concursul Prietenia”.

Din capul locului trebuie spus că băieții au avut evoluții bune. Salturile lor (desu de multe cu coeficient de dificultate ridicat) atestând că actuala generație de tineri (și în primul rând I. Petrache, A. Cherciu, J. Lajcsak, Fl. Avastioale, N. Lepăduș) este capabilă să ajungă, oină în lunile de vară la un nivel competitiv internațional. La fete, în schimb s-a văzut clar (ca și în sezonul trecut, de altfel) că situația este îngrijorătoare și că, în orice caz, junioarele de acum sînt departe de a oferi perspective de care le aveau la aceeași vîrstă. Luiza

Nicolaescu, Ileana Pirjol, Cristina Timar, Cristina Szakacs, Andreea Dragomir s.a. (acum senioare). Am notat faptul că unele din componentele lotului (Vladia Dicu la platformă și la „3 m”, Daniela Popa la „3 m”) au trebuit să participe în afară de concurs, deoarece nu au îndeplinit una din condițiile regulamentului care prevede obligativitatea includerii în program a cel puțin două salturi cu coeficient de dificultate 2,7 și mai mare (desi prevederea respectivă a fost anunțată încă de la sfîrșitul lunii august a anului trecut). Că această prevedere poate fi îndeplinită ne-au dovedit-o alte junioare (este drept, a fost mediocru) și mai ales foarte tinăra Ioana Ivanovic (născută în 1972 limita maximă a anului nasterii fiind 1989) cu două sărituri de 2,7 (triplu salt și jumătate înainte în echer și dublu salt și jumătate contra zrupat).

O evidențiere specială merită reprezentanții Liceului Industrial nr. 37 București (antrenor, C. Totan), distigători al trofeului și învingători în patru din cele șase probe.

Clasamente: BĂIEȚI TRAMBULINĂ I M: I. I. Petrache (Lic. Ind. 37 Buc.) 428,25 p; 2.

J. Lajcsak (Crisul Oradea) 405,00 p; 1. N. Lepăduș (Lic. 37) 402,10 p; 4. A. Cherciu (C.S.S. Triumf Buc.) 339,45 p; 5. Fl. Avastioale (Lic. 37) 296,25 p; 6. S. Fredel (C.S.S. Sibiu) 239,40 p; TRAMBULINĂ I M: I. I. Petrache 484,90 p; 2. Fl. Avastioale 424,80 p; 3. N. Lepăduș 418,35 p; 4. J. Lajcsak 409,45 p; 5. A. Cherciu 418,63 p; 2. Fl. Avastioale 405,60 p; 3. I. Petrache 395,90 p; 4. N. Lepăduș 353,80 p; 5. N. Cibu (C.S.S. Sibiu) 290,60 p; 6. M. Ștefănuță (C.S.S. Sibiu) 280,05 p. FETE TRAMBULINĂ I M: 1. Ioana Scariat (Lic. 37) 349,60 p; 2. Vladia Dicu (C.S.M. Sibiu) 345,30 p; 3. Ileana Anghel (Triumf) 341,75 p; 4. Isabelle Costescu (Crisul) 337,05 p; 5. Daniela Lovi (Lic. 37) 333 p; 6. Arina Manta (C.S.S. Sibiu) 318,85 p; TRAMBULINĂ I M: 1. Iuliana Nicula (Triumf) 346,10 p; 2. Cristina Lupu (C.S.M. Sibiu) 315,50 p; 3. Monica Mate (Crisul) 299,30 p; 4. Isabelle Costescu 297,35 p; 5. Ioana Ivanovic (Triumf) 286,40 p; 6. Ioana Voicu (Progresul) 286,16 p; PLATFORMĂ I M: 1. Daniela Lovi 347,80 p; 2. Monica Mate 236,00 p; 3. Georgea Antofe (Triumf) 233,20 p; 4. Ioana Voicu 223,15 p; 5. Suzana Florian (Triumf) 222,95 p; 6. Iuliana Nicula 213,35 p. Clasament general pe echipe: 1. Lic Ind 37 435 p; 2. C.S.S. Triumf 371 p; 3. C.S.S. Sibiu 266 p; 4. Crisul 228 p; 5. C.S.M. Sibiu 131 p; 6. Progresul 83 p.

Dumitru STANCULESCU

SE REIA CAMPIONATUL DE HOCHET, CU PENULT

În prima etapă: Steaua — Dinamo

Astăzi se reia, la Galați, campionatul primei serii valorice a Diviziei „A” la hochei, principala competiție a calendarului intern. La start sînt prezente cele mai bune 6 echipe din țara noastră. În fruntea clasamentului aflîndu-se Steaua, deținătoare a titlului. Turneul de la Galați (penultimul) are o deosebită importanță, deoarece principala contracandidată a echipei bucureștene, S.C. Miercurea Ciuc, se

află la 3 puncte distanță. Deci, dacă în derby-ul programat duminică, între Steaua și S.C. Miercurea Ciuc, învinge aceasta din urmă, ultimul turneu al campionatului devine foarte atractiv. Steaua rămînd doar cu un singur punct avans.

Intrecerea începe azi, cu meciuri la ora 10 (Progresul M. Ciuc — S.C. M. Ciuc), ora 13 (Dunărea Galați — Viitorul Gheorgheni) și ora 16 (Steaua — Dinamo), continuă miercuri

și joi; v meile eta simbată. Iată ch cestui pe bionatului 1. Steaua 2. S.C.M. 3. Dinamo 4. Viit. Ga 5. Prog. M 6. Dunărea Clasame SOLYOM 2. M. Ples 23; 3. A p (25+16) 38 p (21+ namo) 37

Divizia „A”

de handbal (f)

Etapa a XVII-a a Diviziei feminine „A” de handbal s-a încheiat cu victoriile gazdelor (mai puțin meciul de la Tg. Mureș) la maximum trei goluri diferență, semn că echilibrul a fost nota dominantă. Singura victorie a oaspetelor a fost realizată de Știința Bacău în meciul cu Mureșul, care și consolidează astfel poziția de lideră a clasamentului. La Rm. Vilcea Maria Verigeanu, care conduce detașat în clasamentul eficacității, și colegele sale au trecut prin destule emoții pînă au reușit să depășească pe reventa învingătoare din finala „Cupei României”. TEROM

COMPLICAȚII ÎN ZONA FIERBINTE

• Lidera, singura echipă învingătoare

lași. Etapa a programat două meciuri deosebit de importante pentru partea inferioară a clasamentului: la Ploiești, Textila Zalău a suferit cea de-a noua înfringere consecutivă (!), ajungînd penultima în clasament, cu „șanse” serioase la retrogradare, avînd în vedere și programul viitor. În sala Rapid, feroviarele au trecut și ele prin mari emoții, reușind însă finalmente nu numai să întrecă pe Confecția, dar să și vadă cit de cit răsplătite eforturile pentru depărtarea de zona periculoasă, în timp ce învinsa lor a intrat în „hora retrogradării”, deși cu puțin timp în

urmă pă coșmar. S re ale E promis t pre ele n tinuare n dere teo etapa vi pid, Con iești, Tex nica, Ru înța — Chimistul prezentat C D 1. ST. BA 2. Chimic 3. Hidrot 4. Rulme 5. Mureș 6. TERO 7. A.E.M 8. Rapid 9. Confec 10. Textil 11. Text. 12. Progre

PENTATLONIȘTII DE LA STEAUA ÎNVINGĂTORI ÎN „CUPA PRIMĂVERII”

Ca de obicei, activitatea competițională la pentation modern a început și în acest an cu tradiționala întrecere „Cupa primăverii”, disputată săptămîna trecută pe baze sportive ale Capitalei. Vremea favorabilă a fost un bun aliat al concurenților, permițîndu-le acestora realizarea unor rezultate promițătoare. Patru echipe (în total 24 de concurenți) s-au aflat în luptă pentru locurile fruntașe, pînă la urmă cîștig de cauză avînd pentatloniștii clubului Steaua. Învingători atît la individual (prin Marian Gheorghe), cit și pe echipe.

Proba de călărie s-a desfășurat pe parcursul a trei zile în incinta manejului clubului Steaua, pe primul loc situîndu-se A. Mihăescu (Steaua), care, cu calul Manioc, a reali-

zat punctajul maxim — 1100 p. Același punctaj a mai fost obținut de alți doi concurenți: Cezar Răducanu și Corneliu Isac (ambii cu calul Florid). Pe echipe a cîștigat formația secundă a clubului Steaua. Proba de scrimă s-a disputat la sala Floreasca, pe primele trei locuri clasîndu-se sportivii de la Steaua: Eugen Pop, Lucian Țîntea și Marian Gheorghe, cu cite 37, 55, respectiv 34 victorii. Firesc, echipa I a clubului Steaua s-a situat pe locul I în probă. La tir, probă disputată la poligonul Tunari, Marian Gheorghe a realizat un succes net cu 195 p. L-au urmat doi coechipieri, Mihai Baciu (192 p) și Lucian Țîntea (191 p). Pe echipe: Steaua I 2714 p. Politehnica-Industria linii Timișoara 2516 p. Steaua II 2472 p. Proba de inot a fost programată la bazinul „23 August” și l-a avut ca învingător pe Bogdan Vladu, de la clubul Steaua. Timpul său 3:24,3. Pe locurile următoare, Laurențiu Mosor și Cezar Răducanu. În sfîrșit, ultima probă, cea de cros, a evidențiat calitățile bine cunoscute ale lui Marian Gheorghe, care a terminat victorios în 12:27,3. L-au urmat Laszlo Horga și Otto Wermescher cu 12:43,4 respectiv 12:53,6. În urma acestor rezultate, iată cum arată clasamentele finale: individual: Marian Gheorghe 5658 p. Lucian Țîntea 5360 p. Cezar Răducanu 5349 p; echipe: Steaua I 16167. Politehnica-Industria linii Tim. 15471. Steaua II 14812.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

• CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOPRES DIN 3 APRILIE: Cat. 1: 1 variantă 25%, autoturism Dacia 1300 (70.000 lei); cat. 2: 3 variante 25%, a 31.439 lei; cat. 3: 7 variante 100%, a 5.390 lei și 42 variante 25%, a 1.347 lei; cat. 4: 85,50 a 1.103 lei; cat. 5: 209,75 a 450 lei; cat. 6: 7.633 a 40 lei; cat. 7: 179 a 200 lei; cat. 8: 3.608,75 a 40 lei.

Reporti la categoria 1: 24.318 lei.

Autoturismul Dacia 1300 a fost obținut de Stoleru Ilie din București.

• Astăzi, marți 9 aprilie a.c. este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor cu numerele alese de dv. la tragerea obișnuită PRONOPRES de miercuri 10 aprilie a.c.

• De asemenea, AZI este ULTIMA ZI și pentru depunerea biletelor la interesantul concurs PRONOSPORT intermediar de milioane, miercuri 10 aprilie, axat pe meciurile tur din faza semifinală a fotbalului, combinat cu cele mai echilibrate partide din etapa a 24-a a campionatului nostru de Divizia „A”. Dar iată programul complet: 1. Dinamo București — Universitatea Craiova; 2. „Pol” Timișoara — „Pol” Iași; 3. S.C. Bacău — F.C. Argeș; 4. F.C.M. Brașov — Rapid București; 5. F.C. Bihor — Chimia Rm. Vlcea; 6. F.C. Baia Mare — Sportul studențesc; 7. F.C. Olt — Gloria Buzău; 8. F.C. Liverpool — Panathinaikos; 9. Juventus — Girondins de Bordeaux; 10. Rapid Viena — Dinamo Moscova; 11. Bayern München — F.C. Everton; 12. Internațional — Real Madrid; 13. Videoton — Zeleznicear Sarajevo.

• Pentru agenda dv., informăm că a început vînzarea biletelor pentru noua tragere excepțională Pronopres de duminică, 14 aprilie a.c., care atribuie cîștiguri în bani, autoturisme „DACIA 1300” și excursii în R. D. Germană. Consultați prospectul tragerii și jocași din vreme biletelor cu numerele dv. preferate!

START PROMIȚĂTOR ÎN CAMPIONATELE DE MOTOCROS

O vreme splendidă, care a scos mai pregnant în relief verdele Dealului Singeriș de la marginea orașului Moreni, un traseu amenajat și cu instalațiile proaspăt vopsite (traseu căruiua i s-a mărit, după cum ne-a spus ing. I. Dedu, președintele comisiei de organizare, gradul de dificultate), un număr sport de alergători la fiecare clasă și mii de iubitori ai sportului cu motor — iată cadrul în care s-a desfășurat prima etapă a campionatelor individuale de motocros, ediția 1935.

La start s-au aliniat 77 de sportivi de toate categoriile, majoritatea pregătîndu-și temeinic mașinile pentru concurs. Elevii maistrului emerit al sportului Gh. Ioniță au realizat — prin apreciatul motocrosist E. Mülner, care a dominat copios ambele manșe ale seniorilor, și juniorul de 14 ani M. Fieraru — o „dublă” pentru clubul Steaua, ocupînd primele locuri la 250 cmc și, respectiv, 50 cmc. Notabilă și reintrarea,

după o intrerupere de un an, a cîmpineanului L. Dan (antrenor — maestrul sportului Șt. Chițu), care numai din cauza unei defecțiuni mecanice, apărută în ultimul tur, a fost privat de un loc pe podium. Deși au oferit clasamente scontate în ambele manșe, întrecerile de la clasa 125 cmc — tîneret au readus în prim-plan pe foarte dotații Fl. Pop (pregătit de tatăl lui, D. Pop) și P. Schmidt, în evident progres, anunțînd un pasionant duel pentru cucerirea titlului.

Etapa inaugurală a însemnat pentru mulți tineri promovarea la clase superioare. L. Penu și A. Bogdan (elevi ai harnicului căutător de talente din Cimpulung-Muscel, V. Milea), reușind să se impună atenției la prima lor evoluție la 125 cmc și, respectiv, 80 cmc. De asemenea, noua conducere a secției moto de la Flacăra-Automecanica Moreni (președinte — ing. O. Copariu, antrenor — C. Bălănoia) a prezentat cîțiva juniori talentați, iar seniorii V.

Petre și I. Mărgărit au lăsat și ei impresia că sînt puși pe fapte mari.

CLASAMENT: 250 cmc — 1. E. Mülner (Steaua) 40 p, 2. P. Titulescu (Torpedo Zărnești) 34 p, 3. A. Eneanu (St. r. Brașov) 28 p; 125 cmc — 1. Fl. Pop (I.R.A. Tg. Mureș) 40 p, 2. P. Schmidt (Poliana Cîmpina) 34 p, 3. Tr. Cîmpian (Steaua) 28 p, 4. C. Tompa (Electro Sf. Gheorghe) 28 p; 80 cmc — 1. I. Bogdan (Torpedo) 37 p, 2. C. Bivol (Muscelul Cîmpulung) 32 p, 3. B. Drăghici (St. r. Bv.) 23 p, 4. C. Cristea (Torpedo) 23 p; 50 cmc — 1. M. Fieraru (Steaua) 37 p; 2. P. Gaggi (I.R.A. Tg. M.) 37 p; 3. D. Cîrtoaje (Polana) 28 p.

Traian IOANIȚESCU

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE FOND LA CAIAC-CANOE

Campionatele republicane de fond la caiac-canoe, programate inițial în perioada 17—18 aprilie a.c., se vor desfășura, așa cum ne informează federația de specialitate, în zilele de 26 și 27 aprilie a.c., pe Lacul Snagov.

JUNIORII AU DEBUTAT ÎN ARENA DE DIRT-TRACK

Pe pista stadionului I.P.A. din Sibiu s-a desfășurat duminică prima etapă a campionatului de dirt-track rezervat juniorilor. Bine cordus de antrenorul N. Biureanu, localnicul S. Ghibu (I.P.A.) s-a dovedit imbatabil, acumînd 15 p. L-au urmat în clasament: M. Șoaită (Steaua) 14 p, D. Gaspar (Met. Buc.) 13 p, T. Bădulescu (I.P.A.) 10 p, Gh. Sofran (C.S. Brăila) 8 p și H. Iasch (Volinta Sibiu) 7 p. (I. IOANESCU — coresp.)

„ARIPILE” MARI PERFORMANȚE

(Urmare din pag. 1)

care a îndeplinit jumătate din norma de maestru al sportului la automobile, este specialist în AMC-uri; Viorel Ciucu, sportiv de categoria I, sculermatrușer format la noi în întreprindere, lucrează acum în cadrul Institutului de învîdămint superior din Pitești, ca specialist în utilizarea mașinilor de prelucrare în coordonate; Constantin Colonescu, inginer, sportiv de categoria I, proiectează aparate de zbor, folosînd și ceea ce a învățat ca aeromodelist. Și alții...

— Ați spus „alții”, dar nu ați inclus-o pe Elena Marica, urmașa... tatălui ei și în ale modelismului. — Da, am vrut și am reușit să fac din eleva Elena Marica o tehniciană și o sportivă bună. Asta a spus ca antrenor, nu ca tată. Se ocupă de navomodels și automobile. Anul trecut a obținut un bronz la automobile, clasa RCEP (Radio-

comandă Electronică Clasa Prototipur). Sper ca în acest an să-și facă normele pentru categoria I. Și, mai sper să fie o bună electronistă, pentru că îi place să mesterească dispozitivele de comandă.

— Într-adevăr, am început o discuție despre meserii și am completat-o cu rezultate sportive, legătura dintre acestea fiind firesc în sportul pe care-l practicați. Ce proiecte aveți? Evident, mă refer la proiectele modeliştilor.

— Ne pregătim pentru a 3-a ediție a „Cupei Dacia” la automobile, competiție la care dorim locuri pe podium. Vrem, totodată, ca în anul viitor să fim gazdele campionatului național la automobile. Pentru aceasta, preconizăm modernizarea pistei de care dispunem și, evident, ne pregătim astfel încît să putem fi cîștigătorii cit mai multor titluri de campioni. În acest scop, perfecționăm, încă de pe acum, com-

partimentul pe care l-aș numi „de cercetare”, adică ne ocupăm cu mai multă asiduitate de îmbunătățirea performanțelor unor motoare existente, care, prin modificări constructive, pot da mai mulți cai putere și, deci, aripi aspirațiilor noastre către performanțe tot mai bune.

HIPISM

Prima reuniune hipică a anului a marcat darea în folosință a noului tribune a hipodromului, construcție modernă cu diverse instalații electronice. Reuniunea propriu-zisă a alergătorilor s-a desfășurat sub semnul bunei pregătiri a materialului cabalin, dintre formații, evidențîndu-se cea a experimentatului antrenor G. Solcan, care a reușit trei victorii. Prima și cea mai importantă a fost obținută de Lamiron care, prin valoarea arătată, a intrat în rîndul derbyștilor anului 1985. Frazza și Cinea, prezențate și ele în excelentă condiție fizică, au reușit victorii facile.

ECHIPA NAȚIONALĂ

(Urmare din pag. 1)

Au acum un prilej de reabilitare: meciul cu „squadra azurra”, o echipă bine cotată la „bursa” europeană a balonului oval (ultimul ei rezultat: 9—22 cu Franța, acum o lună și citeva zile).

Exigentul antrenor al naționalei noastre, Theodor Rădulescu, ne spune: „Nu ne cunoaștem prea bine adversarii. Știm doar că progesează constant și că își vor vinde scump pielea. Mai știm însă că băieții noștri nu au, de astă-dată, la dispoziție decît o variantă: VICTORIA! În vederea realizării unei partide mai active am renunțat la mai mulți jucători trecuți de 30 de ani, Marghescu, Aldea, Fuicu, printre alții, și vor mai urma... Să nu se supere, le mulțumim pentru tot ce au făcut, dar trebuie să primim lucrurile în perspectiva lor, și în fața vedem... „Cupa mondială”. • Înțelegem că veți prezenta o echipă modificată, fără cei cîțai. Vedem că lipsește și Alexandru... „Cu Alexandru e altceva. Eu și colegul Naca i-am fi acordat în continuare încredere, avînd în vedere bogata lui experiență internațio-

nală la vertură, volul o care la rescu? echipa știut f timent cerirea prea cor importan fără Bu lescu — Florea e nu pute pela la velul a lîngă V mai ieșea mai fos linia a suceveam minute tori, în tr-a tre M. Giu intăș (I perspec stăntear asociere 1985 și calitate am dat lui Ene Gh. Du i-am dev ordin B losi col

A FOST INAUGURATĂ TRIBUNA

S. Ionescu, care în fiecare an și-a prezentat încă din start pensionarii în bună formă, a confirmat și anul acesta, obținînd două victorii aplaudate de public, cu cei doi frați: Humor și Honorcel. Campionul pe 1984, G. Tănase, și-a onorat prezența cu Recrut, care a început să confirme originea sa selectă. Destoinicul T. Marinescu a învins în stil personal cu Jeni, o frumoasă filică a Japoniei. Revelația anului 1984, N. Nicolae, a realizat o victorie muncită cu Crișan, condus în frumoasă cursă de așteptare. Campionul „ajutorilor de antrenori” pe 1984, N. Simion, a reușit, cu Draga, o valoroasă victorie și

totodată, vîngător Daciada dovadă ZULTAN 1. Frazza fanda, ord. tr Daciada Ozan, Cursa a cu) 1:40 cîșt. 7. Cursa a se) 1:4 Cota: 4 plă 668. (N. Ni Cota: 1

URN
muzic
a
cam
51 36
55 33
88 27
156 12
156 8
125 4
L
34+14
21+
4
teaua
DI-
ULUI
SARC
acest
teful
com-
des-
con-
le ve-
după
Ra-
Plo-
tehot-
1, Ști-
sul —
cea
338 48
381 45
399 42
302 37
364 37
372 34
365 30
354 30
366 28
370 28
389 27
378 22
nimis-
rodica
Ma-
4, E-
onica)
(Con-
aszlo
Ste-
Mozi
rigore
Coz-
niana
Cris-
ESA
BY
«U-
nat de
enori,
odă-
rezintă
ării
par-
am
eciuri
acum
Rădu-
pe C.
navi,
am a-
a ni-
adă»
lariza
are a
; in
abil,
60 de
trico-
r in-
butul
ina-
mari
con-
fac o
ment
ad, in
cional,
inală
r, lui
rior,
prim
fo-
națio-
VI-a : 1. Draga (Simion) 1:34,4,
2. Focșa, 3. Rug. Cota : cîst. 5,
ev. 100, ord. triplă închisă, triplu
2-4-6 481. Cursa a VII-a : 1. Ho-
norică (Ionescu) 1:30,6, 2. Racș,
3. Formidabil. Cota : cîst. 2, ev.
100, ord. triplă 137. Cursa a
VIII-a : 1. Humor (Ionescu) 1:30,1,
2. Tufec. 3. Respect. Cota : cîst.
3, ev. 5, ord. triplă 431. Cursa a
IX-a : 1. Laminor (Solcan) 1:30,1,
2. Rovin, 3. Odoreu. Cota : cîst.
4, ev. 9, ord. triplă 200, triplu
5-7-9 132. Cursa a X-a : 1. Ci-
nică (Sandu) 1:36,4, 2. Samba,
Cota : cîst. 11, ev. 10, ord. 10.
Pentru reunirea din 14 aprilie
1985 sînt două reporturi la ordi-
nea triplă și unul la event.

Fotbal

TONIFIANTUL EXEMPLU

(Urmare din pag. 1)

cest câștig va fi evident un bun al tot mal multor divizionare „A”, transferul în planul concepției de joc — de la campionat, la echipa națională — va putea fi făcut cu beneficiile de rigoare, fără pic de rețineră. Precedentul fiind creat (ne amintim, îndeosebi de meciul Sportul studențesc — Steaua, precum și de cele două partide Dinamo — Sportul studențesc), așteptăm în această săptămână jocuri de aceeași înaltă factură și de la disputele Dinamo — Universitatea Craiova (miine, în etapa ar 24) și Steaua — Sportul studențesc (duminică, 14 aprilie) — și de la alteie. Am trecut-o în rîndul protagoniștilor și pe Universitatea Craiova avidă după cum ne mărturisise zilele trecute antrenorul Halagian, și revină — și prin joc, și prin rezultate în rîndul echipelor de prim-plan ale fotbalului nostru, duminică se pregătească și ea de pe-acum, toamna cupelor europene. Un lot pe măsura proiectelor, Universitatea Craiova posedă (încă) din plin.

Schimbările spectaculoase, în urma rezultatelor înregistrate duminică, s-au produs — datorită celor două surprize consemnate la Pitești și la Iași — în zona retrogradării, acolo unde Politehnica Iași (ajungînd la -10) mai are doar speranțe minime... Care vor fi celelalte două echipe retrogradate? Greu de răspuns după etapa desfășurată duminică, cînd lista „pretendentelor” a suferit modificări structurale, după cum urmează : S. C. Bacău (-6), F. C. Argeș (-6), F. C. Bais Mare (-5). Un „trio” care, se înțelege, va declanșa toate ener-

gile, ultimele, pentru supraviețuire în Divizia „A”, așteptînd, prin jocul rezultatelor, să schimbe incomodele și ne doritele locuri cu alte... surate de suferință, F. C. Bihor, Chimia Rm. Vlcea, Rapid F.C.M. Brașov și F. C. Olt, toate cu -3 la „adevăr” în momentul de față.

Puțin doar două minute, i-au lipsit Rapidului — înaintea confruntării cu Dinamo (la 14 aprilie, într-un joc condiderat acasă pentru feroviar) — ca să ofere inimoșilor săi suporteri o neașteptată decepție. A venit însă, la ultimul corner, golul înscris de Rada, într-o teribilă învâlmășeală, astfel că Giuleștiul a prins iarăși să sper. Se va salva Rapidul de la „evoluziile lui matineu”? Șanse există, firește, cu condiția ca, în aceste momente dificile prin care trece echipa, să-și găsească un antrenor. Viorel Kraas, să-și păstreze singure rece, luciditatea, la primul rînd în alcătuirea unei formații care, așa cum s-a mai arătat recent în aceste coloane, posedă puține valori : doar două-trei, între care, desigur, și Șt. Popa, lăsat pe tîrziu, pentru meciul cu F. C. Bais Mare. Un „jur” evident pentru giuleștieni, un „cadou” făcut partenerilor de întrecere, în absența lui Rada — (trecurt liber) din linia mediană. Căci din cele 33 de minute în care a evoluat (cele mai grele, sub povara timpului care se scurgea nemilos), Șt. Popa a schimbat fața echipei sale, trăgînd-o în direcția, după el, Golul înscris de Rapid la min. 11 a fost unul cu șansă, după multe eșecuri. Se spune, adesea, la sport : „Cu olt victoria e obținută mai greu, cu olt bucuria e mai mare”. Duminică, la Giulești, așa a și fost.

La meciul de fotbal Dinamo — Universitatea Craiova accesul în stadion este permis numai pe bază de bilet sau de legitimație-abonament eliberată de Consiliul Național pentru Educația Fizică și Sport. În ziua meciului nu se vor vinde bilete la casele stadionului Dinamo.

La meciul de fotbal Dinamo — Universitatea Craiova accesul în stadion este permis numai pe bază de bilet sau de legitimație-abonament eliberată de Consiliul Național pentru Educația Fizică și Sport. În ziua meciului nu se vor vinde bilete la casele stadionului Dinamo.

nale ale acestei primăveri (Italia, Tunisia, U.R.S.S.) pentru formarea unei echipe naționale puternice, competitivă la vîntoarea „Cupă mondială”. Ne bucură că stridania noastră este încurajată. Își buiești muncesc bine, lipsind cu desăvîrșire chiului și abaterile de la „disciplină”. Mihai Naca, sîntei recunoscut ca un adept al jocului de treișferturi. De aceea vi s-a și încredințat compartimentul ofensiv al naționalei. Cum înțelegeți să a-bordați partida cu Italia? „Încercăm să imprimăm echipei o atitudine ofensivă. Am meditat ideea de joc, vrem să acționăm pe spații largi, să pasăm, să jucăm la nivel internațional. Nu va fi ușor, deoarece vom prezenta cîțiva debutanți : Ploiești — pe arîpă ; Bezuseu — la uvertură, debut decisiv, deoarece distribuind baloanele el defineie cheia jocului ; vom reface la centru perechea Lungu-Holban — care a mai jucat într-o împrejurare fericită, în 1982, cînd am învins Franța cu 13-9. Ne bazăm pe îndrăzneala și fantezia lor în joc, pe experiența lui Paraschiv, la grîmadă, pe viteza lui Toader...”

Vîntul proaspăt de primăvară mină cu viteză sporită spre coasta speranței corabia rugbyului românesc. Cu toate pinzele sus !

A. MOSCU

DUEL (inedit) REDNIC — DIACONESCU

Meci aprig în Zăvoiuil vilcean cu unele momente de nervozitate (doar în prima repriză), joc bine stăpînit de M. Neșu, unul dintre arbitrii fermi în deciziile egale în aprecierea infracțiunilor, adică nelăsîndu-se influențat de „calitatea” de gazdă sau de aceea de ospete. „Ne-am dori și în deplasare un asemenea arbitru” — remarca după meci unul dintre localnici. Întrecerea a avut ritm a menținut mereu încordată atenția spectatorilor, care au umplut tribunele stadionului vilcean. Pentru că deși bucurăstii au deschis relativ repede scorul (min. 16) elevii lui Oblemenco și Anescu nu s-au recunoscut o clipă învînși lupînd pînă la fluierul final cu o mare energie, crezînd mereu în posibilitatea egalării situației. A fost elementul care a conferit partidei de la Rm. Vlcea o cotă generală ridicată sub aspectul timpoului, al frumuseții duelurilor pentru mîngăie al cursei gazdelor pentru refacerea minimelor diferențe de pe tabela de marcat.

Dinamoviști și-au păstrat pînă la urmă avantajul pentru că : — au prezentat o organizată formă de echipă în care întărirea frontului central defensiv prin revenirea lui Andone s-a făcut simțită. — Chimia deși a dominat insistenț în repriza secundă, n-a știut să utilizeze penumăratele baloane pierzîndu-se în combinații mărunte, la marginea careului advers ușor destrămate. — bucurăstii au știut să-și pună parierii de întrecere în 4-5 situații dificile, în actual al doilea — din acțiuni de contrast — și au terminat în forță, justificînd succesul.

F.I.F.A. A STABILIT ARBITRII PENTRU MECIURILE CU ANGLIA ȘI FINLANDA

F.I.F.A. a comunicat arbitrii care vor conduce meciurile reprezentative noastre cu Anglia și Finlanda, din preliminariile C.M. 1986. Astfel, partida cu formația insulară va avea la centru pe spaniolul Mare Gurea, iar cea în compania scandinavilor de belgianul Roger Schoeters.

niere proprie, cum este și acest Diaconescu, care l-a dat o replică plină de curaj reputatului său adversar direct, Rednic. La „sperante”, mai sînt 2-3... speranțe veritabile, așa că vilcenii au toate motivele să privească încrezători viitorul.

Eftimie IONESCU

UN PUBLIC AVID DE FOTBAL

„Am fi putut vinde 100 000 de bilete !” — spuneau organizatorii meciului Gloria — Steaua. Și, într-adevăr, Crîngul era mai populat decît în zilele de... Drăgăcică. Steaua a fost primită cu căldură de foarte sportivul public buzoian, probabil cel mai avid public de fotbal din acest moment. Jocul a plăcut în prima parte. Steliștii au intuit dificultățile de deplasare ale (cîndva) mobiliei lină de mijloc a lui Constantin. (Experimentatul antrenor era de părere că întrecere nu a fost de bun augur pentru echipa sa, handicapată de lipsa rodajului). În aceste condiții, virtuțile Stelei — și mai ales Pîturcă — nu au mai avut în față decît o singură linie. (Să subliniem totuși, că Gloria cultiva jocul deschis, fără „tactici” speciale pentru egalizarea forțelor. Cu alte cuvinte, JOACA FOT-



BAL, stimulată de acest rafinat jucător care este Cramer). În mod cu totul neașteptat, Steaua — care își onorase cartea de vizită în prima parte — a avut de suferit după pauză din cauza lui... Lăcătuș, nervos, ca întotdeauna, și care nu poate renunța la simulările de pe urma cărora nu are nimic de cîștigat. Dimpotrivă. Mai mult, Lăcătuș a și lovit fără balon. (De subliniat atitudinea sportivă a antrenorilor Jenel și Iordănescu, care l-au scos de pe teren, preventiv și educativ). Din păcate, Stoica căpitanul echipei, a intrat și el într-un „dialog” greu de acceptat cu publicul, eșfrînd prin a arăta copilărește, tabela de marcat unei tribune care salutase cu căldură apariția și evoluția din prima repriză a liderului.

Ioan CHIRILA

MECIUL A DURAT... 11 MINUTE !

Caz rar, într-un meci oficial. Ne referim la partida dintre echipele de speranțe ale Politehnicii Iași și F.C.M. Brașov, disputată duminică în Dealul Copoului, întreruptă de conducătorul jocului, la scorul de 0-0, din cauza lipsei asigurării asistenței medicale, obligație care revine echipei organizatoare. Politehnica Iași. Dar ce s-a întîmplat ? În pînă desfășurare a meciului, în momentul în care un atac prin deposedare al unui fundăș leșean, mijlocușul brașovean Vasile Bența a fost accidentat la picior — plagă deschisă —, ceea ce necesita imediat intervenția medicului. Arbitrul Mihai Munteanu, din Birlad, a oprit jocul, a așteptat apoi minute bune, în speranța că „omul cu trusa” își va face apariția. Cum acesta nu s-a prezentat, conform regulămenului a fluierat întreruperea partidei. O decizie justă, care va strage după sine pierderea meciului (cu 3-0) de către Politeh-

nica Iași, a cărei conducere de secție poartă vina acestei NEMAI-INTILNITE SITUĂȚII, neîngrijindu-se de convocarea unui medic la teren. Nu trebuie să ne mire însă acest caz, pentru că la toate nivelurile, începînd cu centrul de copii și juniori și terminînd cu formația de Divizia „A”, la Politehnica Iași apar carente organizatorice. Cuvintele înarului antrenor Vasile Simionoaș, revenit de cîteva zile la echipa care l-a consacrat, sînt elocvente în acest sens : „Nu mi-am închipuit vreodată că o să găsesc la Iași o asemenea situație. Nu trebuie să mire pe absolut nimeni că Politehnica se îndreaptă cu pași repezi spre Divizia „B”. Sînt decia, însă, să tai rîul de la rădăcină și să pornim la drum numai cu acei oameni care sînt legați trup și suflet de clubul nostru și care vor să facă într-adevăr treabă”.

Georghe NERTEA

REZULTATELE ETAPEI A XVIII-a ÎN DIVIZIA „C”

• Anipile Bocșa, în urma „remizei” de la Vaslui (0-0) cu Inter, în fruntea seriei a II-a • În derby-ul seriei I formațiile din Gura Humorului și Vatra Dornei au împărțit punctele puse în joc (1-1) • Danubiana conduce acum „activitățile” în seria „bucureșteană” • Scorul etapei : Dierna Orșova — Progresul Băilești 0-1 • Continuu „duelul” pentru șefia seriei a III-a dintre Delta Tulcea și L.M.U. Medgidia (ambela învingătoare la scor pe teren propriu) • I.C.I.M. Brașov și Progresul Odorhei, la egalitate de puncte (24), sînt în fruntea grupei „brașovene”

SERIA I
Minerul Gura Humorului — Minerul Vatra Dornei 1-1 (0-0), Constructorul Iași — Localitatea Botoșani 0-1 (0-0), Avîntul Franța — Explorîrî Cîmpulung-Moldovenesc 1-0 (0-0), Belouzi Săvinești — Metalul Băilești 1-0 (0-0), Celuloza Bradul Roznov — Cetatea Tg. Neamț 0-0, Carpați Gălănești — Siretul Pașcani 0-0, A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — TEPRO Iași 3-0 (1-0), Zimbruul SIRET — Electro-Siretul Bucecea 3-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XVIII-a : 1. RONLON SĂVINEȘTI 21 p (21-10), 2. Minerul Gura Humorului 23 p (20-17), 3. Minerul Vatra Dornei 23 p (21-15)... pe ultimele locuri : 14. A.S.A. Cîmpulung M p (06-27), 15. Localitatea Botoșani 14 p (18-34), 16. TEPRO Iași 11 p (14-22).

SERIA A II-a
Petrolul Molnești — Mecanica Vaslui 3-0 (2-0), Inter Vaslui — Arpile Bacău 0-0, Localitarul Adjud — Chimia Mărăești 3-0 (1-0), Laminorul Roman — Foresta Gulești 2-0 (0-0), C.S.M. Borzești — Vîlcușorul Panciu 4-0 (3-0), Constructorul-Făcără Odobesti — Unirea Negrești 3-1 (0-1), Letea Bacău — Textila Buhăși 0-0, Victoria Tecuci — Minerul Comănești 3-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. ARIPILE BACĂU 24 p (28-14), 2. Mecanica Vaslui 24 p (28-12), 3. Laminorul Roman 21 p (28-22), 4. C.S.M. Borzești 21 p (28-20)... pe ultimele locuri : 15. Localitarul Adjud 13 p (11-22), 16. Unirea Negrești 11 p (14-30).

SERIA A IV-a
Dunărea Călmărești — Metalul Buzău 3-0 (1-0), Petrolul Berceni — Vîșchia Elabonia 3-0 (0-0), A.S.A. Buzău — S. N. Oltenița 3-0 (0-0), I.S.C.I.P. Ulmei — Victoria Lehaia 3-1 (1-0), Constructorul Gurgui — Rapid Fetăuș 4-0 (1-0), I.C.P.B. Bolintin — Chimia-Victoria Buzău 1-0 (0-0), Victoria Tîndărești — Vîșchia Călmărești 3-0 (1-0), Unirea Sibotza — Carpați Neboia 3-0 (0-0).

Pe primele locuri : 1. DUNĂREA CĂLMĂREȘTI 17 p (23-12), 2. Metalul Buzău 22 p (28-10), 3. Chimia Buzău 20 p (28-17), 4. Unirea Sibotza 20 p (28-22)... pe ultimele locuri : 15. Victoria Tîndărești 14 p (19-34), 16. Victoria Lehaia 14 p (28-22).

SERIA A V-a
Danubiana București — Aversa București 3-1 (0-0), Tehnoscopul București — Abatorul București 1-0 (0-0), I.U.P.S. Chiaia — Carpați Sîmbia 0-1 (0-0), I.C.S.I.M. București — MECON București 1-0 (0-0), Chimia Brazi-Plotșag — Avicola Crevedia 0-0 (0-0), Polana Cîmpina — Localitarul București 2-0 (1-0), Vîșcofil București — Flacăra roșie București 1-0 (0-0), Sportul 20 Decembrie — Minerul Pîlpilești de Pădură 3-0 (1-0), Petrolul Băicoșu a jucat.

Pe primele locuri : 1. DANUBIANA BUCUREȘTI 23 p (23-17), 2. I.C.S.I.M. București 22 p (27-17), 3. Chimia Brazi 22 p (28-10), 4. Sportul 20 Decembrie 22 p (23-17), 5. Petrolul Băicoșu 22 p (28-22)... pe ultimele locuri : 15. Flacăra roșie București 16 p (28-29), 16. Aversa București 11 p (18-28), 17. Localitarul București 10 p (28-42).

SERIA A VI-a
Metalul Mija — Muscelul Cîmpulung 1-0 (0-0), Electrica Titu — Știința Drăgănești-Olt 3-0 (1-0), Dunărea-Venus Zîrnicea — Dacia Pitești 2-0 (0-0), Metalul Alexandria — Textila Roșiori 2-0 (1-0), ROVA Roșiori — Chimia Găești 3-1 (2-1), Chimia Tr. Măgurele — Climentul Fieni 1-0 (1-0), Progresul Corabia — Recoleta Stoicănești 5-2 (2-1), Electronistul Curtea de Argeș — Sportul muncitoresc Caracal 3-1 (2-1).

Pe primele locuri : 1. MUSCELUL CÎMPULUNG 25 p (34-13), 2. Metalul Mija 21 p (27-17)... pe ultimele locuri : 15. Electronistul Curtea de Argeș 16 p (17-25), 16. Știința Drăgănești 11 p (10-31).

SERIA A VII-a
Electro-Șterea Craiova — C.F.R. Craiova 4-0 (0-0), Mecanizatorul Șimian — Dunărea Calafat 3-0 (1-0), Petrolul Tîceni — Forestierul Băbeni 3-0 (0-0), Armătura Strehala — Metalurgistul Sadu 3-0 (2-0), Pandurii Tg. Jiu — Metalul Rm. Vlcea 3-0 (1-0), Jiu Rovinari — Viitorul Drăgănești 1-0 (1-0), Constructorul Craiova — A.S.A.-Victoria Craiova 3-1 (1-0), Dierna Orșova — Progresul Băilești 0-0 (0-0).

Pe primele locuri : 1. ELECTROPUTEREA CRAIOVA 31 p (50-7), 2. Constructorul Craiova 21 p (28-15) — din 17 jocuri, 3. Pandurii Tg. Jiu 19 p (28-15), 4. Mecanizatorul Șimian 19 p (23-27)... pe ultimele locuri : 14. Petrolul Tîceni 15 p (15-25), 15. A.S.A. Craiova 14 p (21-35), 16. Metalul Rm. Vlcea 14 p (13-30).

SERIA A VIII-a
Metalul Bocșa — Minerul Aniba 4-0 (3-0), Unirea Tomnatic — U. M. Timișoara 1-0 (0-0), C.F.R.-Victoria Caransebeș — Minerul Oravița 3-0 (2-0), Șoimii Lipova — C.F.R. Arad 1-1 (0-0), C.S.M. Lugoj — Victoria Ineu 3-0 (0-0), Metalul Oțelu Roșu — C.S.M. Caransebeș 0-0, Rapid Arad — Oblici Simintinu Sîrbesc 1-0 (0-0), Unirea Sînnicolau — Minerul Moldova Nouă 3-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. METALUL BOCSĂ 25 p (38-15), 2. C.S.M. Caransebeș 20 p (28-20), 3. Unirea Tomnatic 20 p (24-23)... pe ultimele locuri : 15. Victoria Ineu 14 p (23-40), 16. C.F.R. Arad 14 p (18-39).

Minerul Sărmășag 22 p (27-16)... pe ultimele locuri : 15. Silvania Cehu Silvaniei 13 p (15-30), 16. Constructorul Satu Mare 7 p (12-34).

SERIA A X-a
C.I.L.-Mecanica Sighet — Energia Prundu Birgăului 3-0 (3-0), Oțelul Reghin — Minerul Rodna 2-0 (1-0), Bradul Vișeu — Metalotehnica Tg. Mureș 1-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — CUPROM Bais Mare 1-0 (1-0), Minerul Bais Sprle — Minerul Băița 0-0, Electromureș Tg. Mureș — I.S.S.M. Sighet 4-0 (2-0), Mureșul Luduș — Minerul Băița 3-1 (2-0), Minerul Borșa — CHIM-FOREST Năsăud 1-1 (1-0).

Pe primele locuri : 1. C.I.L. SIGHT 31 p (42-8), 2. Electromureș Tg. Mureș 21 p (32-14), 3. Metalotehnica Tg. Mureș 20 p (27-15)... pe ultimele locuri : 14. Minerul Borșa 14 p (22-29), 15. I.S.S.M. Sighet 14 p (13-32), 16. Bradul Vișeu 13 p (17-34).

SERIA A XI-a
Minerul Paroșeni — Tirnavele Blaj 2-0 (1-0), Mecanica Orăștie — Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca 1-0 (0-0), Inter Sibiu — Minerul Știința Vulcan 0-0, Unirea Oena Sibiului — Mecanica Alba Iulia 4-1 (3-0), Metalul Aiud — Dacia Orăștie 1-1 (0-0), Soda Oena Mureș — Victoria Călan 5-0 (1-0), Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca — IMIX Agnita 2-0 (1-0), Minerul Certej — Metalul Sighișoara 3-2 (1-1).

Pe primele locuri : 1. MINERUL PAROȘENI 26 p (28-16), 2. Mecanica Orăștie 25 p (31-14), 3. Dacia Orăștie 20 p (31-20), 4. Soda Oena Mureș 20 p (22-26)... pe ultimele locuri : 15. Tirnavele Blaj 13 p (13-31), 16. Mecanica Alba Iulia 12 p (19-34).

SERIA A XII-a
Celuloza Zărnești — I.C.I.M. Brașov 0-1 (0-0), Electro Sf. George — Textila Prejmer 3-1 (2-0), Metrom Brașov — Mureșul Toplița 3-2 (2-1), Precizia Săcele — Viitorul Gheorgheni 3-1 (2-0), Metalul Tg. Secuiesc — Utiiașul Făgăraș 3-0 (1-0), Progresul Odorhei Secuiesc — Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (1-0), Mobila Măgura Codea — Cimentul Hoghiz 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Minerul Barsolt 0-0, Nitramonia Făgăraș nu a jucat.

Pe primele locuri : 1. I.C.I.M. BRAȘOV 26 p (28-12), 2. Progresul Odorhei 26 p (28-18), 3. Metalul Tg. Secuiesc 24 p (36-15)... pe ultimele locuri : 15. Precizia Săcele 15 p (23-27), 16. Unirea Cristuru 15 p (18-30), 17. Textila Prejmer 10 p (10-32).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

